CUSTOMBIOTECH





Take control of your bioprocess

Achieve 21 CFR part 11 compliance with Cedex® Bio Analyzer

From device to data warehouse: data flow within GMP manufacturing

Reliable data are critical to decision making in manufacturing. The Cedex Bio Analyzer offers reliable in-process monitoring and bioprocess control, now with improved data integrity and connectivity features. In the manufacturing environment, bioprocess data often flow through many systems on the journey from the point of data collection to the data warehouse. The new features of the version 3 software on the Cedex Bio Analyzer, along with third-party middleware, enable faster decision making while ensuring data integrity each step of the way.





Enhanced security at your fingertips, with highly customizable access controls.



Audit trail tracks user actions and important instrument functions.



GMP mode provides peace of mind by ensuring QC measurements pass before running samples.



Extended data connectivity enables remotely connecting and controlling the Cedex Bio Analyzer via third party middleware.

Features	Cedex [®] Bio (SW v2)	Cedex [®] Bio (SW v3)
25+ reliable photometric assays	V	 ✓
Minimal maintenance		
Low sample volume	V	 ✓
Onboard sample dilutions (up to 1:100)	 ✓ 	
Correlated results to Cedex Bio HT Analyzer	 ✓ 	
Data connectivity	v	v
Extended data connectivity features		
21 CFR part 11 compliance		 ✓
GMP mode		v
Audit trail		v
Enhanced user management		V

Ordering information

Product	Catalog Number
Cedex® Bio Analyzer	06 395 554 001

Regulatory Disclaimer

For use in quality control/manufacturing process only.

Trademark CEDEX is a trademark of Roche.



Scan for ordering information for all Cedex Bio Analyzer assays

© 2025 All rights reserved.

Published by Roche Diagnostics GmbH Sandhofer Str. 116 68305 Mannheim Germany

custombiotech.roche.com

Please contact your local CustomBiotech representative

Europe, Middle East, Africa, Latin America mannheim.custombiotech@roche.com

United States custombiotech.ussales@roche.com

Canada custombiotech.can@roche.com

Asia Pacific apac.custombiotech@roche.com